

Poziv na hitno zaustavljanje opasnosti od III. svjetskog rata



Ovaj poziv priredio je Schillerov Institut u namjeri da se obznani u vidu hitnih mjera širom svijeta.

Krajnje je vrijeme prekinuti šutnju najopasnijeg tabua današnjice: znati i djelovati protiv prijeke mogućnosti, da bi čovječanstvo moglo doživjeti potpuno uništenje unutar nekoliko dana ili tjedana.

Pri ovoj 70. obljetnici bombardiranja Hirošime i Nagasakija svijet stoji bliže ivici termonuklearnog rata nego ikada nakon Kubanske raketne krize iz 1962. godine. Obamina vlada i NATO ugrozili su čovječanstvo prijetnjom naglog izumiranja nizom bezumnih provokacija usmjerenih prema Rusiji, prvenstveno, a Kini drugo.

Kad je pala Željezna zavjesa, postignut je dogovor da za uzvrat ruskom prihvaćanju njemačkog ponovnog ujedinjenja unutar NATOa, neće biti daljnjeg širenja NATOa na istok. Ukrajina je označena presudnim neutralnim tampon područjem između Istoka i Zapada, uz zamisao da će Ukrajina služiti kao most između Europske Unije i nastajućeg ruskog gospodarskog bloka.

Svi ti temeljni dogovori za spriječavanje rata sad su prekršeni. Pomoćna ministrica europskih i euroazijskih poslova, Victoria Nuland, javno se hvalila u prosincu 2013.g. da su SAD potrošile \$5 milijardi na "obojene revolucije" da bi uvukle Ukrajinu u Europsku Uniju, i s vremenom u NATO.

SAD su se unilateralno povukle iz ABM dogovora da bi uspostavile raketni obrambeni sustav u Istočnoj i Južnoj Europi, usmjeren navodno prema Iranu, ali aktualna meta bila je Rusija. Prošli tjedan Obamina vlada potvrdila je tu stvarnost objavom da će uspostava napredovati, unatoč nagodbe znane kao P5+1 s Iranom. Ruski dužnosnici optuživali su cijelo vrijeme da je unilateralna BMD obrana [od balističkih raketa] u Europi dio sustava termonuklearnog udara s ciljem preduhitrenja druge strane.

Uspostava tog ABM sustava već uvelike napreduje u Rumunjskoj i Poljskoj, i prva tri obrambena sustava koristeći brodove naoružane AEGIS raketama već su u funkciji i već su provodili manevre na Crnom i Baltičkom moru, koja oba graniče s ruskim teritorijem.

Sad su se pojavila izvješća da će skore NATO vježbe *Trident Juncture 15* predstavljati probu uporabe nuklearnog naoružanja protiv Rusije. Washington pokreće proizvodnju i razvrstavanje nove generacije taktičkog nuklearnog oružja, B-16-12, koje može doseći mete unutar ruskog teritorija ispaljivanjem iz F-35 nuklearnih raketa *stealth* borbenih mlaznih aviona. Broj proizvodnje procjenjuje se na 500 B-16-12, i prema postojećim planovima oko 200 ih je raspoređeno prema kontinentalnoj Europi.

Ove nedvojbene provokacije nisu prošle nazapaženo ni na Istoku ni Zapadu. Nakon naleta državnog udara u Ukrajini u studenom 2013.g. Rusija je prošla kroz veoma značajna unapređivanja cjelokupnih termonuklearnih strateških snaga. Ruski dužnosnici obrane javno su upozoravali da su razvili i rasporedili nepobjedivi nuklearni drugi udar. Da bi to pokazali ruski strateški bombarderi i podmornice poduzeli su vojne vježbe u međunarodnim vodama blizu teritorija NATOa.

Razdoblje kolovoza predstavlja stvarnu opasnost provokacije Predsjednika Obame protiv Rusije, jer bi on mogao iskoristiti priliku ljetnog odmora Kongresa za pokretanje rata. Široka lepeza utjecajnih osoba već je izrekla takvu svoju zabrinutost, uključujući umirovljene ruske i američke više časnike.

Odluka Obame glede promjene ratnih pravila Američkog zrakoplovstva u Siriji bez odobrenja Kongresa tri dana nakon što je nastupio ljetni odmor Kongresa, uvodeći neposrednu opasnost eskalacije u rat protiv Sirije, protiv čega je Kongres već glasao pred dvije godine, ističe oštrinu opasnosti.

1914.g. svijet je ušetao poput mjesečara u katastrofu. Danas, uz termonuklearno oružje dovoljno da uništi civilizaciju desetke puta, svijet poput mjesečara opet korača u bezdan.

Mi potpisnici, tražimo hitni prestanak konfrontacije protiv Rusije i Kine i povratak na politička rješenja svih sukoba.

Želim potpisati ovu peticiju! [engleski tekst i mjesto za potpis s engleskim uputama]!

Srijeda, 5. kolovoz 2015.